(STN 38 5509;lit.prehľad)

Dynamická viskozita pri 0 oC a 20 oC a normálnom tlaku 101,325 kPa

	p.č.
	názov
	chemická značka
	( (0 0C)

Pa.s.10-7
	( ( 20 0C )

Pa.s.10-7
	Shuterlendov koeficient C

	1
	vodík
	H2
	83,5 
	88,2
	83 (63)

	2
	oxid uhoľnatý
	CO
	166
	175,3
	102

	3
	metán
	CH4
	102,6
	108,9
	198

	4
	etán
	C2H6
	84,8
	90,9
	287

	5
	etylén
	C2H4
	96
	101
	257

	6
	acetylén
	C2H2
	96
	102,1
	198

	7
	propán
	C3H8
	76
	80,6
	324

	8
	bután
	C4H10
	69
	73,9
	349

	9
	propylén
	C3H6
	78,0
	83,5
	322

	10
	butylén
	C4H8
	77,8
	
	329

	11
	benzén
	C6H6
	68
	73,5
	380

	12
	oxid uhličitý
	CO2
	139
	146,4
	255

	13
	oxid siričitý
	SO2
	116,0
	126,0
	396

	14
	kyslík
	O2
	189
	202,7
	138

	15
	dusík
	N2
	165
	175,4
	107

	16
	amoniak
	NH3
	93
	100,5
	626

	17
	atm.vzduch
	
	170,8
	181,3
	122

	18
	sírovodík
	H2S
	116,6
	124,1 (17 0C)
	331

	19
	voda (para)
	H2O
	125,5 (100 0C)
	
	673

	20
	chlór
	Cl
	123,0
	132,0
	531


Výpočet dynamickej viskozity v závislosti od teploty podľa Sutherlenda




(t - dynamická viskozita pri teplote T, 

(0 - dynamická viskozita pri teplote 0 oC,

T - absolútna teplota plynu. 

Výpočet dynamickej viskozity pre zmes plynov
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xm,i - hmotnostné podiely komponentov v zmesi plynu, [-]
Pre Shuterlendov Czm platí :  

 , kde xi - objemové podiely komponentov v zmesi plynu.
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